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                                                                ATA Nº 38/2024
Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência da Vereadora Joseane Martarello os vereadores: Ademir Ramos, Antonio de Aguiar, Gilse Soletti Mafioletti, Gilmar Foscheira, Ilani Desordi da Silva Lorena, Neilor Gustie Ghizzi, Sergio Peron e Valderi dos Santos Ilha. Havendo número legal de vereadores para deliberar, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão. Seguindo a Sra. Presidente solicitou a vereadora Gilse Mafioletti a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi votada e aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a apreciação da  Ordem do Dia: Leitura dos pareceres referente ao projeto de lei nº 35/2024, foi colocado em 1° discussão e 1° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Leitura dos pareceres referente ao projeto de lei nº 40/2024, foi colocado em 1° discussão e 1° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Inscrita no grande expediente a vereadora Gilse solicitou permissão para falar sentada a qual foi concedida, cumprimentou a Sra. Presidente  e os demais vereadores, cumprimentou o novo colega o vereador Neilor cumprimentou a servidora Keli e o servidor Fernando. Parabenizou os vencedores do campeonato municipal da bocha que foi realizado na comunidade de São Brás, relatou que foi de grande importância esse incentivo ao esporte. Parabenizou também os atletas que participaram da Copa do Brasil de Taekwondo na Cidade do Rio de Janeiro representando o Município de Vitorino e  pela classificação no campeonato com a conquista de medalhas, relatou ainda que a equipe tem divulgado o nome do Município em todo o Estado do Paraná, por isso, sugeriu aos demais vereadores que seja feita uma homenagem aos atletas do Taekwondo como forma de incentivo pelas atividades desenvolvidas. Antes de finalizar a Sra. Presidente cumprimentou a todos, desejou boas vindas ao vereador Neilor, parabenizou aos atletas do Taekwondo em especial o professor e os familiares que apoiam e incentivam eles. Não havendo mais nada em pauta a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos, desejou uma excelente semana e encerrou os trabalhos da sessão às dezenove horas e quinze minutos.
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